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Úvod 

Nezisková organizácia SPOKOJNOSŤ – centrum sociálnych služieb, založená v roku 2007,                 
je neverejným poskytovateľom sociálnych služieb na lokálnej, ale i regionálnej úrovni mesta 
Prievidza. Svoju činnosť zameriava na poskytovanie všeobecne prospešných služieb. Poskytuje 
nízkoprahovú sociálnu službu pre deti a rodinu, krízovú pomoc poskytnutú prostredníctvom 
telekomunikačných technológií, terénnu sociálnu službu krízovej intervencie, službu poskytovanú      
v komunitnom centre a ďalšie odborné činnosti v zmysle zákona. Poslanie komunitnej práce napĺňa 
najmä prostredníctvom komunitných centier, ktorých činnosť je v oblasti sociálnej inklúzie zameraná 
na skupinu obyvateľov žijúcich v priestorovo segregovanej lokalite s prítomnosťou koncentrovanej    
a generačne reprodukovanej chudoby. Zameriavame sa na sebaaktualizáciu, zmocňovanie                   
a sebauvedomenie sa každého klienta, prevzatie zodpovednosti za svoj sociálny status a jeho zmenu. 
Pozornosť orientujeme aj na sociálnu prevenciu ako hlavný nástroj znižovania, eliminovania               
a postupného odstraňovania negatívneho vplyvu sociálno-patologických javov. Cieľom neziskovej 
organizácie SPOKOJNOSŤ je tiež poskytovať účinnú podporu najmä v oblasti dodržiavania 
základných ľudských práv minoritných skupín, ako aj v oblasti vytvárania prointegračnej klímy         
v spoločnosti. Za tým účelom spolupracujeme s mimovládnymi organizáciami, s orgánmi štátnej 
správy, záujmovej a miestnej samosprávy. Nezisková organizácia Spokojnosť – centrum sociálnych 
služieb ako etablovaná organizácia pôsobí aj v oblasti predchádzania a eliminovania diskriminácie 
poskytovaním komplexných služieb v Centre poradensko-sociálnych služieb a prevencie, v zariadení 
OÁZA. V súlade s komplexným a holistickým prístupom k potrebám rodín vykonávame na základe 
udelenej akreditácie opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately ako Centrum pre deti 
a rodiny a Akreditovaný subjekt.  
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Národný projekt - Spolu pre komunity 

 
Národný projekt „Terénna sociálna práca a komunitné centrá – Spolu pre komunity“ sa  v roku  2024 
i naďalej realizuje v rôznych oblastiach, pričom sa zameriava na podporu rómskych rodín a osôb      
zo sociálne slabších skupín.  
Projekt sa zameriava na znižovanie sociálneho vylúčenia, podporu rovnosti príležitostí a aktívne 
začlenenie rôznych skupín obyvateľstva do spoločnosti.  
Komunitné centrá pomáhajú zlepšiť prístup k rôznym sociálnym službám a podporujú rozvoj 
sociálnych kompetencií. Cieľom je aktivizovať komunity, pomôcť obyvateľom znovu nadobudnúť 
schopnosti a zručnosti potrebné pre ich každodenný život.  
Projekt sa usiluje o aktívne využívanie miestnych zdrojov a podporu rozvoja samotných komunít, 
pričom poskytuje priestor pre spoluprácu medzi rôznymi aktérmi – miestnymi samosprávami, 
neziskovými organizáciami a samotnými obyvateľmi. Zvláštnu pozornosť projekt venuje podpore 
znevýhodnených skupín, ako sú mladé rómske rodiny, osoby v hmotnej núdzi, či rodiny žijúce          
v segregovaných lokalitách. Tieto komunity často čelia generačnej reprodukovanej chudobe,            
čo zvyšuje potrebu intervencií zameraných na zlepšenie ich životných podmienok.  
Taktiež sa sústreďuje na zlepšenie zamestnateľnosti týchto skupín, čím pomáha zvyšovať ich šance 
na lepšiu budúcnosť  a integráciu  do širšieho pracovného trhu.  
Miestom realizácie projektu je Komunitné centrum nachádzajúce sa na sociálnom sídlisku                  
v okrajovej časti mesta Prievidza na Ciglianskej ceste 8E, ktoré je vzdialené od centra mesta 3,5 km. 
Je tvorené sociálnymi bytmi pre sociálne slabé, prevažne mladé rómske rodiny s deťmi v hmotnej 
núdzi.              
Od 1. mája 2024 bola oficiálne zahájená činnosť Komunitného centra v Handlovej, ktoré poskytuje 
v súlade so zákonom služby a činnosti rešpektujúce potreby a špecifiká komunity žijúcej v tzv. 
„baníckej kolónii“ v Handlovej charakterizovanej prítomnosťou koncentrovanej a generačne 
reprodukovanej chudoby. Komunitné centrum, ktoré sa nachádza v priestoroch ZŠ na Morovnianskej 
ceste vzniklo v spolupráci a s podporou mesta Handlová reflektujúc dopyt vyplývajúci z prieskumu 
medzi rómskymi obyvateľmi. Význam tejto iniciatívy je v tom, že nielen poskytuje materiálnu               
a sociálnu pomoc, ale aj podporuje vytváranie pozitívnych vzorcov správania v rámci komunít. Je to 
cesta k dlhodobému zlepšeniu životných podmienok v týchto znevýhodnených oblastiach a k rozvoju 
ich integrácie do širšej spoločnosti.                            
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Rozvoj rómskych detí rovnako 2 
 
Cieľom projektu pod názvom Rozvoj rómskych detí rovnako 2 v trvaní od 1. 3. 2024 – 28. 2. 2026 je 
podpora a poskytovanie služieb ranej starostlivosti v marginalizovaných rómskych komunitách (ďalej 
„MRK“) a v prostredí generačnej chudoby prostredníctvom 3 asistentiek ranej starostlivosti na plný 
úväzok pre minimálne 30 klientov (detí a/alebo tehotných žien). 
Zámerom projektu je podnecovať mladé matky k správnej starostlivosti o svoje dieťa, pomôcť               
im rozvíjať jeho schopnosti a zručnosti tak, aby sa dieťa vedelo lepšie zaradiť do spoločnosti.  
Mamičky, ktoré sa starali o svoje deti v sociálne vylúčenej lokalite a potrebovali sa poradiť, mohli 
využiť pomoc rómskych asistentiek, ktoré sa venovali matkám a ich deťom. Ich pracovným poslaním 
bolo vysvetľovať, ako sa majú správne postarať o deti, ako je potrebné dieťa rozvíjať, aby spoločne 
zabezpečili správne prostredie a vytvorili základné podmienky pre ich vývoj.  
Úlohou asistentiek raného vzdelávania a supervízorov bolo docieliť u rodičov zodpovednosť             
pri výchove, podporovať ich v zodpovednosti za dieťa, jeho zdravý vývin v oblasti psychickej                   
aj fyzickej. V záujme občianskej participácie, dosiahnutia rovnosti príležitostí a inklúzie sme 
projektom tiež podporili uplatnenie žien zo znevýhodneného prostredia v spoločnosti a na trhu práce. 
Zvyšovaním zamestnanosti sa zlepšuje ekonomický status a kvalita života rodiny, komunita nachádza 
pozitívne vzory hodné nasledovania. 
 
Projekt je financovaný Európskou úniou NextGenerationEU z prostriedkov mechanizmu Plánu 
obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. 
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Práca s mládežou 

 
V roku 2024 sme pokračovali v realizácii Nízkoprahových programov pre deti, mládež a mladých 
dospelých do veku 30 rokov v regióne Horná Nitra. Cieľom programu je zabezpečiť pre mládež 
bezpečné miesto na území klubu, vytvoriť priestor k zmysluplnému využívaniu voľného času 
a rozvíjať osobnosť každého jednotlivca, ktorý nás navštívi. Podporujeme účasť mládeže                    
na demokratickom živote, jej spoločenskú a občiansku angažovanosť. Na báze princípov 
komplementarity a synergie, odrážajúc spoločenskú potrebu pri práci s mládežou sa aktivity 
nízkoprahového klubu zameriavajú na 5 oblastí: Výchova a nadobúdanie kľúčových kompetencií, 
Podpora rodičovstva a adaptácie detí, Zdravie a prevencia, Udržateľná a zelená budúcnosť, Inklúzia    
a participácia. Všetky aktivity sú realizované na dobrovoľnej báze v súlade so zásadami 
nízkoprahovosti. Cieľom je vytváranie príležitostí pre stretávanie sa, výmenu skúseností, kreovanie 
sociálnych väzieb, čím sa búrajú bariéry, predsudky a stereotypné myslenie.                                                                        
Vďaka podpore z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti práce                  
s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže tak môžeme 
venovať náležitú pozornosť mladým ľuďom, ich prepájaniu s majoritou a posilňovaniu ich 
postavenia v spoločnosti. 
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Výlety Naprieč Slovenskom 
 

Turistika na Šútovský vodopád 
 
V sobotu 20.7.2024 sa uskutočnil prvý zo série výletov „Naprieč Slovenskom“. Prvé kroky za 
spoznávaním a objavovaním krás Slovenska, viedli do obce Šútovo. V obci Šútovo ich čakal výstup 
na Šútovský vodopád. Cesta ku vodopádu sa tiahla po náučnom chodníku. Mládež so záujmom 
zastavovala pri tabuliach náučného chodníka, kde sa dozvedeli mnoho zaujímavých informácií 
o Šútovskom vodopáde, ako aj  o okolitej faune a flóre. Tento vodopád leží približne v strede 
Národnej prírodnej rezervácie Šútovská dolina. Vodopád je najvyšším vodopádom v Malej Fatre 
a jeho celková výška je až 38 metrov. Vodopád  je napájaný vodami Šútovského potoka, ktorý 
pramení v skalnom útvare Mojžišove pramene. Priamo  pod vodopádom sa nachádza potok, ktorého 
teplotu si mládež nadšene vyskúšala. 
Spoločne premýšľali nad tým, ako by postupovali v prípade stretnutia s medveďom. Počas prestávok 
mládež diskutovala o tom, ako je dôležité odpadky, ktoré do lesa donesieme zo sebou z lesa aj 
vyniesť. Opakovali tak už  svoje získané vedomosti o dôležitosti ochrany životného prostredia. Po 
náročnejšom výstupe, pri ktorom podľa informačných tabúľ odrátavali, koľko metrov ostáva do 
zdolania cieľu, sa im naskytol nádherný pohľad na samotný vodopád. Chlapci aj dievčatá boli 
z vodopádu unesení. Pre každého z nich bol pohľad na vodopád neopísateľný, pretože ho videli prvý 
krát v živote. Po príjemnom posedení pri vodopáde, osviežení a občerstvení sa, nasledovala cesta 
dole. Po príchode dole, si obzreli ešte krásy Šútovského jazera. Po ceste domov sa zastavili osviežiť 
sa pri minerálnom prameni Budiš. Mládež si z výletu odniesla mnoho nových pekných zážitkov 
a veľa nových vedomostí. Pre deti z MRK, vyrastajúce v betónovom prostredí sídliska, je výlet za 
krásami prírody neopísateľným a nezabudnuteľným zážitkom.  
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Splavovanie rieky Orava  
 
V sobotu 27.7.2024 sa uskutočnil výlet pre mládež. Tohto výletu sa zúčastnili chlapci, ktorí sa 
vybrali spoznávať krásy Oravy. Prvou zastávkou bola návšteva Hornej Lehoty. V Hornej Lehote na 
nich čakal prvý zážitok krásneho slnečného dňa, vyhliadková plavba starootcovskou plťou. Plavba 
trvala vyše hodiny a plynula popod bralo Oravského hradu, ktorý je už skoro 800 rokov pyšnou 
dominantou Oravy. Počas plavby sa chlapcom naskytli úžasné pohľady na samotný hrad, ale aj 
krásne okolie. Súčasťou plavby bol aj odborný výklad histórie pltníctva. Po príjemne strávenom čase 
na plavbe po rieke, sa mládež občerstvila a pokračovala v ceste za novými zážitkami. Druhou 
zastávkou na ich ceste bol Podbiel. V Podbieli na chlapcov čakal tank „BVP“. Užili si niekoľko 
minútovú jazdu plnú adrenalínu. Počas jazdy mládež tajila dych a s napätím očakávala, čo sa ešte 
udeje. Jazdu po divokom teréne si naplno užili. Zhodnotili, že to bol pre nich neopísateľný zážitok. 
Počas týchto dvoch zážitkov sa mládež mohla kochať pohľadom na krásy Oravy. Dozvedeli sa veľa 
nových zaujímavostí a rozširovali svoje poznatky. Počas výletov „Naprieč Slovenskom“ mládež 
získava nové vedomosti aj počas cesty. Radi sledujú, kde sa práve nachádzajú a aktívne sa vypytujú 
zaujímavosti o daných mestách či dedinách a pýtajú sa, čo sa v nich nachádza. Rozširovanie 
vedomostí a opakovanie už získaných, môže mládeži pomôcť k lepšiemu začleneniu sa do 
spoločnosti a medzi majoritu. Mládež si pomocou takýchto skúsenosti osvojuje tiež návyky správania 
sa v spoločnosti. 
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Návšteva Žrebčína v Topoľčiankach 

 
Druhý augustový víkend sa niesol v znamení pokračovania výletov zo série „Naprieč Slovenskom“. 
Krásnu slnečnú nedeľu si tentokrát užili dievčatá. Svoju cestu v nedeľu ráno začali v dobrej nálade 
a ich prvou zastávkou boli drezúrne preteky v Národnom žrebčíne v Topoľčiankach. Dozvedeli sa, že 
Národný žrebčín je národným centrom chovu a šľachtenia koní na Slovensku. Je jedinou inštitúciou 
oprávnenou vystavovať osvedčenia o pôvode uvedených plemien koní na Slovensku. Počas pretekov 
videli prevedenie série niektorých prirodzených cvikov koňa v rôznom chode ako je krok, klus či 
cval na určitých miestach presne vymedzenej pravouhlej arény, nazývanej drezúrny obdĺžnik. 
Hlavným bodom výletu bola jazda kočiarom „Kočiar pre Sissi“, počas čakania na túto turistami 
vyhľadávanú atrakciu, si dievčatá obzreli Zubriu zvernicu. Po prezretí Zubrej zvernice sa dievčatá 
vrátili do žrebčína a netrpezlivo čakali na odvoz kočom. Previezli sa v koči ťahanom lipicanmi, 
plemenom koní, ktoré bolo vyprodukované pre potreby panovníckeho dvora a s obľubou na nich 
jazdievala aj cisárovná Sissi. Počas svojej vyhliadkovej jazdy kočom si obzreli krásy Zámockého 
parku. Dievčatá tak aspoň na malú chvíľu dostali možnosť cítiť sa ako princezné. Z krásnej slnečnej 
nedele, ktorú ukončili výletom na zmrzlinu, si odniesli množstvo nových zážitkov a tiež množstvo 
nových vedomostí a poznatkov.  

 
 

 
 



9 

 

Gipsy fest  Žarnovica 

 
V sobotu 17.8.2024 sa uskutočnil ďalší zo série výletov „Naprieč Slovenskom“. Účastníkmi  tohto 
výletu do Žarnovice boli mládež a mladí dospelí, ktorí išli na podujatie - festival nazvaný Gipsy fest. 
Gipsy fest je úspešný a tradičný rómsky festival, ktorý si svoje meno buduje už ôsmy rok. Festival 
patrí k najväčším a najznámejším festivalom svojho druhu na Slovensku. Hlavným cieľom tohto 
podujatia je búrať predsudky a spájať rómsku časť spoločnosti s nerómskou kultúrou. Popri skvelých 
slovenských interpretoch z radov rómskeho, ale aj nerómskeho hudobného sveta každoročne na 
festivale vystúpi aj zahraničný hosť z Českej republiky, Maďarska a z iných krajín. Bol to nádherný 
zážitok, ktorý účastníkom aktivity zostane v pamäti dlhý čas. Je potrebné zúčastniť sa takýchto 
integračných aktivít, ktoré búrajú predsudky o rómskom pôvode. Práve Rómovia majú dar od Boha 
krásne spievať a tancovať. Po ceste domov mali účastníci aktivity dosť času porozprávať sa 
o zážitkoch, ktoré sme na festivale zažili. Budú ich sprevádzať a povzbudzovať. Takto účastníci 
festivalu získali pocit, že aj oni vo svojich životoch môžu niečo dokázať, i keď sú rómskeho pôvodu. 
Po ceste domov sme  sa zastavili na malé osvieženie. Mládež si z výletu odniesla mnoho nových, 
pekných zážitkov a veľa nových vedomostí. Pre mládež z MRK  je výlet za krásami našich miest, 
hudby a  tanca neopísateľným a nezabudnuteľným zážitkom.  
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Cyklotúra v Gaderskej doline 
 
Predposledný prázdninový víkend sa opäť niesol v znamení výletu „Naprieč Slovenskom“. Tentoraz 
cesty mládeže smerovali do Gaderskej doliny. Gaderská dolina, nazývaná aj Gader je jednou 
z najkrajších a najdlhších dolín vo Veľkej Fatre a najvýznamnejšia dolina turčianskej časti Veľkej 
Fatry.  
Na pomerne malom území je tu nahromadené veľké množstvo prírodných krás a zaujímavostí.  
Vstupom do Gadera je obec Blatnica. Bicykle si zapožičali pred vstupom do doliny. V kľudnom 
tempe prešli náučným chodníkom doliny, vychutnali si krásy okolitej prírody. Cieľom, ktorý sa im 
podarilo dosiahnuť  bol skalnatý útvar Čertova brána. Čertova brána sa skladá z dvoch skalných brál 
stojacich veľmi blízko pri sebe a pomedzi ne vedie úzka cestička. Gaderská dolina je plná 
zaujímavých skalných útvarov a okien a Čertova brána je ich záverečnou čerešničkou na torte. 
Cestou naspäť, od Čertovej brány sa zastavili pri Mlynčekove. Mlynčekovo je krásna atrakcia 
zasadená do krásneho prírodného prostredia. Príjemný čas strávili aj vo vybudovanom prístrešku 
s posedením, kde sa po dlhej túre občerstvili a pokračovali cestou naspäť. Aj z tohto výletu si mládež 
odniesla množstvo krásnych zážitkov v podobe krásnej prírody, zážitku z bicyklovania.  
Upevňovali si vzťahy medzi sebou a spoločne strávili príjemný voľný čas. Po odovzdaní bicyklov sa 
presunuli domov plní pozitívnych zážitkov, ktoré im zostanú navždy v pamäti. 
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Návšteva futbalového zápasu 

 
V mesiaci október sa konal posledný výlet, z rady výletov „Naprieč Slovenskom“. Posledný z týchto 
výletov vyšiel na mladých futbalistov. Chlapci zatúžili zažiť atmosféru poriadneho futbalového 
zápasu. Pre chlapcov z komunity je futbal vášňou a zmysluplným využitím voľného času. Po dlhom 
vyberaní zápasu padol výber  na pravé derby.  A tak v sobotu poobede vycestovali na štadión Antona 
Malatinského do Trnavy, na futbalové derby ŠK Slovan Bratislava a FC Spartak Trnava.  Chlapci si 
od prvej chvíle užívali atmosféru veľkého futbalového štadiónu. Derby bolo takmer vypredané a tak 
sa ocitli medzi niekoľko tisícami fanúšikov. Veľkú radosť im urobili miesta, ktoré dostali priamo 
medzi fanúšikmi FC Spartak Trnava. Počas napínavého zápasu zažili medzi fanúšikmi aj 
pyrotechnické efekty v červených farbách Trnavy a z druhej strany modré vo farbách ŠK Slovan 
Bratislava. Od profesionálnych futbalistov videli mnoho napínavých útokov a akcií, ktoré sa chystajú 
skúšať pri spoločných tréningoch.  Futbalové derby skončilo výhrou ŠK Slovan Bratislava, ktorým sa 
podarilo do bránky FC Spartak Trnava trafiť jeden gól. Aj napriek prehre Trnavy si chlapci užili 
nezabudnuteľnú atmosféru a v dobrej nálade sa vydali na cestu domov. Aj takéto akcie pomáhajú 
mládeži úspešne sa začleniť medzi majoritu. Na vlastné oči majú možnosť vidieť správanie sa iných 
ľudí a začleniť sa medzi nich.  Nakoľko futbalová komunita spája všetkých bez rozdielu, bez ohľadu 
na farbu pleti, pôvod, prostredie, tak sa mládež cítila aj medzi takým množstvom ľudí príjemne.  
Takýto zážitok je pre chlapcov futbalistov motivujúcim a dodá im chuť zdokonaľovať sa v hraní aj 
naďalej.  
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Snaha byť lepším 

 
Nezisková organizácia SPOKOJNOSŤ - centrum sociálnych služieb prostredníctvom projektu Snaha 
byť lepším v období od 1.5. 2024 do 31.10. 2024 sa so svojimi klientmi, dobrovoľníkmi a ďalšími 
obyvateľmi venovala revitalizácii sídliska, ktoré sa nachádza v exteriéri nízkoprahového denného 
centra pre deti a rodinu na Ciglianskej ceste č. 8E v Prievidzi. V období od mája až do septembra 
zamestnanci spolu s klientmi, dobrovoľníkmi a ostatnými obyvateľmi sa venovali upratovacím 
prácam  okolo Centra, udržiavali si čistotu celého sídliska. Spoločne si vytvorili oddychovú zónu            
na sedenie a nasadili kríčky. Vytvorili si exteriérové sedenie, ktoré natreli, zasadili kvety                        
do črepníkov a vo vyvýšenom záhone  nasadili úžitkové a okrasné rastlinky. Zároveň sa venovali 
celoročnej práci na záhonoch - sadenie, okopávanie, plenie, zalievanie, zber plodov a ich spracovanie 
varením alebo zaváraním. Každé ráno sa komunita venovala čisteniu, zametaniu okolia a zbierala 
odpadky. Zrevitalizovali a obnovili  plochy na oddychové sedenie. Voľnočasové aktivity boli 
zamerané aj na klientov - deti, mládež a mladých dospelých, ktorým je od malička vštepovaná 
dôležitosť čistoty a zdravé životné prostredie. Cieľom aktivít bolo edukovať klientov v oblasti 
triedenia druhov odpadov a motivovať ich k zveľaďovaniu spoločných vonkajších i vnútorných 
priestorov vchodov, kde komunita býva. Zámerom projektu bolo rozvíjať vedomosti o dôležitosti 
čistoty životného prostredia. Prostredníctvom aktivít sa motivovali obyvatelia k starostlivosti                    
a ochrane prírody, aby získali kompetencie v oblasti rozvoja a podpory pracovných zručností.  

 

Realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 
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Centrum pre deti a rodiny  
 
Nezisková organizácia Spokojnosť – centrum sociálnych služieb, n.o. na základe udelenej akreditácie 
vykonáva ako Centrum pre deti a rodiny opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí                   
a sociálnej kurately v zmysle ustanovení zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí           
a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov:               
v zmysle § 45 ods. 1 písm. b) a c) podľa § 11 ods. 2 písm. a), § 11 ods. 3 písm. b) bod 1 až bod 4, § 
11 ods. 3 písm. d), § 12 ods. 1 písm. b) a písm. d. Hlavné úlohy, ktoré Centrum zabezpečuje             
je poskytovanie sociálnej a psychologickej pomoci rodinám. Opatrenia sa vykonávajú ambulantnou 
alebo terénnou formou v Trenčianskom a Banskobystrickom kraji. Centrum spolupracuje s Úradom 
práce, sociálnych vecí a rodiny Prievidza a s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Banská 
Štiavnica, pracovisko Žiar nad Hronom. Rodinám je poskytované sociálne, ako aj psychologické 
poradenstvo.  
Hlavným cieľom je nastolenie zmeny v živote dieťaťa, rodiča a rodiny. Cieľovou skupinou Centra 
sú: dieťa, rodič alebo osoba, ktorá sa osobne stará o dieťa. Sociálni pracovníci za účelom 
vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v rodinách realizovali 
s použitím odborných metód návštevy v prirodzenom rodinnom prostredí klienta a náhradnom 
rodinnom prostredí klienta, podľa potreby spolupracovali s relevantnými subjektami - so školami, 
pediatrami, komunitnými centrami, terénnymi sociálnymi pracovníkmi príslušných obcí                        
a obecnými úradmi, s Úradmi práce, sociálnych vecí a rodiny v Prievidzi a v Žiari nad Hronom, 
poskytovali hmotnú pomoc vo forme ošatenia, potravín a vykonávali administratívnu činnosť 
zameranú na vedenie spisovej dokumentácie, vypracovávanie správ a náležitých dokumentov 
súvisiacich s vykonávaním opatrení v rodinách. 
Centrum v roku 2024 pracovalo celkovo s 19-timi rodinami v Trenčianskom kraji a so štyrmi 
rodinami v Banskobystrickom kraji. Celková priama práca s rodinami bola realizovaná v rozsahu 650 
hodín priamej práce s rodinou, t.j. 530 hodín v Trenčianskom kraji a 120 hodín v Banskobystrickom 
kraji. V rámci programu supervízie boli v roku 2024 realizované 4 hodiny skupinovej a 6 hodín 
individuálnej supervízie. 
Výkon opatrení bol podporený z dotácií Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. 
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Akreditovaný subjekt výkon okres Banská Štiavnica 
 
Akreditovaný subjekt SPOKOJNOSŤ – centrum sociálnych služieb sa zapojil do projektu 
vyhlasovateľa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Banská Štiavnica. Akreditovaný subjekt 
prostredníctvom programu, ktorý je zameraný na zabezpečenie vykonávania odborných metód           
„na prispôsobenie sa novej situácii v prirodzenom rodinnom prostredí a náhradnom rodinnom 
prostredí“, vie rodinám podľa výberu vyhlasovateľa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Banská 
Štiavnica a vychádzajúc z poskytnutých anamnestických údajov o rodinách a ich následného 
spracovania rodinám pomôcť prekonať ich rodinnú situáciu v najlepšom záujme ich maloletých detí. 
Projekt realizácie programu je na plnenie schválenej priority v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí 
a sociálnej kurately, ktorý je zameraný na „opatrenia zamerané na zabezpečenie vykonávania 
odborných metód na prispôsobenie sa novej situácii v prirodzenom rodinnom prostredí a náhradnom 
rodinnom prostredí". Opatrenia sa vykonávali od marca 2024 do novembra 2024. 
Cieľom realizácie projektu: Poskytnutie odbornej pomoci dieťaťu a rodinám s cieľom obmedzenia     
a odstraňovania negatívnych vplyvov, ktoré ohrozujú psychický vývin, fyzický vývin alebo sociálny 
vývin dieťaťa a plnoletej fyzickej osoby.  
Cieľová skupina: Dieťa a jeho rodič/rodičia alebo osoba, ktorá sa osobne stará o dieťa z evidencie 
SPODKaSK v Banskej Štiavnici.  
Účelom opatrenia: Motivovať a nasmerovať rodinných príslušníkov ku spolupráci a koordinácii,          
s cieľom obmedzenia a odstraňovania negatívnych vplyvov, ktoré ohrozujú psychický vývin, fyzický 
vývin alebo sociálny vývin dieťaťa a plnoletej fyzickej osoby. Ide o rodiny, ktoré  si neplnia svoj účel 
v plnom rozsahu. Napr.: rodina je v rozvodovom konaní, rodina má problémy s bývaním, alebo 
niekto z jej členov je osoba používajúca alkohol vo zvýšenej miere, osoba závislá na drogách            
či gamblingu, osoba po návrate z výkonu trestu odňatia slobody, alebo osoby u ktorých sa prejavilo 
násilie na členovi rodiny v akejkoľvek podobe.  
Práca s rodinou: Je postavená na myšlienke, že rodičia, deti i rodina budú fungovať ako celok a bude 
im poskytovaná pomoc a podpora. Je veľmi dôležité poznať základné informácie o rodine. Rodina           
je základnou spoločenskou jednotkou. Práca s rodinou súvisí najmä so zabezpečením optimálneho 
funkčného rodinného prostredia pre dieťa v záujme zabezpečenia jeho prirodzeného vývinu. Cieľom 
intervencie je zabezpečiť pomoc tak, aby členovia rodiny spoločne boli schopní efektívne riešiť 
zložité sociálne problémy rodiny. Pracovali sme od marca 2024 do novembra 2024 s 15-timi 
rodinami. 
Výkon opatrení bol podporený z dotácií Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. 
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VÝZNAMNÉ UDALOSTI V ROKU 2024 

 

Deň Rómov 

 

Deň Rómov bol vyhlásený v roku 1990 na 4. kongrese Medzinárodnej rómskej únie. Prvé veľké 
medzinárodné stretnutie rómskych predstaviteľov bolo 7. – 12. apríla v roku 1971 v Chelsfieldnear 
Londýn. Tento významný deň v dejinách Rómov je príležitosťou pripomenúť si nielen unikátnosť 
rómskej kultúry, tradícií a histórie,  ale aj upozorňovať na podstatné témy a aspekty ľudského 
spolunažívania, ako sú ľudské práva či prevencia diskriminácie. Medzinárodný deň Rómov  je 
oslavou rómskej kultúry a jej vplyvov na oblasti hudby, divadla, literatúry a tanca európskej kultúry. 
Zámerom aktivity bolo dodržiavať tradície v MRK. Spoznanie inej kultúry, ich inakosti, pochopenie 
a prijatie niečoho nepoznaného. Od rána ženy spolu s mládežou v priestoroch centra chystali typické 
rómske jedlá. Spoločne pripravili Marikľu, Párance a Goju. Pri príprave jedál staršie ženy 
odovzdávali svoje zručnosti tým mladším. Počas príprav im rozprávali svoje zážitky. V exteriéri 
prebiehala za pomoci chlapov z komunity a mladších chlapcov, príprava workshopu. Na workshope 
bola možnosť prezrieť si rómsku kuchársku knihu, tradičné rómske oblečenie, fotky zo spoločných 
aktivít. V pozadí hrala rómska hudba, ktorá lákala návštevníkov. Pri workshope sa stretli mladší aj 
starší obyvatelia komunity. Rozprávali sa o rómskych tradíciách, v spomienkach sa vrátili ku svojím 
koreňom. Ochutnávali uvarené jedlá. Užili si spevácke vystúpenie krásnych rómskych pesničiek. 
Spoločne strávený čas staršej aj mladšej generácie, prispel k odovzdávaniu vzácnych skúseností 
a spomienok.  Obyvatelia komunity tak úspešne oslávili ich veľký deň.  Práve spoznávanie toho 
iného, nepoznaného, pomáha k harmonickému spolunažívaniu dvoch rozdielnych kultúr, v jednej 
komunite.   
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Cesnakový deň 

 
Cesnakový deň bol oslavou zberu úrody na komunitných vyvýšených záhonoch.                            
Obyvatelia komunity si vypestovali vlastný cesnak, ktorý zasadili v októbri minulého roku. Neskôr 
pretrhávali burinu, vybrali z pôdy, usušili, zaplietli. Súčasťou Cesnakového dňa bola súťaž vo varení 
jedál z cesnaku, podľa svojich vlastných receptov. Do súťaže vo varení sa zapojilo šesť dvojčlenných 
tímov. Členov poroty tvorili poslanci z volebného obvodu č. 1 za mesto Prievidza. Tri súťažné 
družstvá boli z KC Spokojnosť Handlová, dve z KC Spokojnosť Prievidza a jedno súťažné družstvo 
z útulku Harmónia. Medzi navarenými jedlami boli okrem cesnakovej polievky aj jednohubky 
s cesnakovou pomazánkou, plnené langoše, plnené lístkové cesto s hermelínom  a cesnakom 
a cesnakové placky či pagáče. Samotným víťazom sa stal tím, ktorý pripravil cesnakové langoše, na 
druhom mieste skončila cesnaková polievka a na treťom hermelín v lístkovom ceste. Počas 
hodnotenia prebiehalo aj hodnotenie divákmi, ktorí vybrali družstvo s druhou cesnakovou polievkou 
a cesnakovými pagáčmi. Obyvatelia komunity ochutnávali všetky jedlá. Komunita si užila príjemný 
spoločný deň, počas ktorého aktívne medzi sebou spolupracovali a komunikovali. Po konaní akcie 
spoločne upratali priestory KC a samotné KC. Najlepšie tri cesnakové jedlá boli odmenené vecnými 
cenami.  
Cieľom bol rozvoj komunity, aktivácia súťaživosti, súdržnosti a spolupatričnosti.                                                                                                            
Svojou pravidelnou pracovnou činnosťou, úsilím a zodpovedným prístupom tak prispievajú                
k zlepšovaniu verejnej mienky o rómskom etniku. 

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 
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Tancujúce tekvice 
 

Prostredníctvom scitlivovania spoločnosti a vytvárania medzikultúrneho dialógu a prointegračnej 
klímy v spoločnosti sa usilujeme o zlepšenie životných podmienok, inklúziu a dosiahnutie pozitívnej 
zmeny v spoločnosti v duchu hodnôt tolerancie a prijatia inakosti. Od svojho vzniku realizujeme 
prointegračné podujatia, ktoré v sebe nesú myšlienku inkluzívnej spoločnosti ako nadčasovej, 
naliehavej axiómy doby. Jedným z podujatí tohto charakteru bolo kultúrne, rodinné a najmä 
inkluzívne podujatie Tancujúce tekvice zamerané tematicky  na oslavu jesene a zlepšenie spolužitia 
v meste Prievidza, ktoré sa už niekoľko rokov teší mimoriadnemu záujmu zo strany verejnosti. 
Tancujúce tekvice sa konali dňa 23. októbra 2024 na Námestí slobody v Prievidzi za veľkej účasti 
a s podporou detí, celých rodín a škôl, ktoré vytvorili farebný sprievod v maskách so svetlonosmi. 
Posolstvom tohto podujatia bolo spojiť všetkých bez rozdielu, bez ohľadu na pôvod, farbu pleti či 
rôzne znevýhodnenia. Pretože naša spoločnosť potrebuje pozitívne impulzy, prejavy spolupatričnosti 
a súdržnosti, búranie predsudkov a stereotypov, stavanie mostov a spájanie ako základné stavebné 
kamene ľudského spolunažívania.  
V rámci kultúrno – zábavného programu sa predstavili talentovaní umelci z nášho regiónu                 
a na záver boli vyhlásené a odmenené najkrajšie vyrezané tekvice.  

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 
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Návšteva u pani prezidentky SR 
 
Dňa 20. mája prijala prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová finalistov ocenenia Roma 
Spirit 2023 v prezidentskom paláci. 
Pani prezidentka ocenila náš prínos pre spoločnosť a dodala nám novú energiu svojimi 
povzbudzujúcimi slovami: „Prosím, nevzdávajte to, aj keď cítite, že idete proti názoru okolia. Ste 
silou, z ktorej dokážeme ako spoločnosť rásť v prospech všetkých,“  
V mene nás finalistov jubilejného 15. ročníka ocenenia Roma Spirit vystúpila Paulína Slepčíková, 
laureátka Roma Spirit 2023 v kategórii Osobnosť, ktorá v príhovore uviedla: „Ak by som sa mala 
vyjadriť vo vedeckej terminológii, povedala by som, že tu, pred Vami, stojí len malá „vzorka                    
s vysokou koncentráciou“ úspešných a šikovných ľudí, ktorí sú v tom, čo robia, skutočne výnimoční. 
Každá jedna substancia tejto rôznorodej zmesi má svoju nezastupiteľnú úlohu, bez ktorej by zmes 
stratila svoju identitu. V tejto rozmanitosti spočíva jej skutočná krása. Sme rozdielni, sme výnimoční 
a predsa zdieľame spoločnú ľudskosť“. 
Počas prijatia finalistov z rôznych kútov Slovenskej republiky sme mali príležitosť osobne predstaviť 
pani prezidentke našu organizáciu, činnosť a poslanie. 
Rozmanitosť a príbeh každého z nás vytvárajú dokonalú mozaiku spolupatričnosti, sily, jednoty 
a rešpektu. 
Ďakujeme, pani prezidentka, za ocenenie našej práce, odhodlanosť a záujem, ktorý ste počas Vašej 
funkcie venovali zraniteľným a príkladom dobrej praxe, ľudskosti a spájania. 
V tento výnimočný deň nás pred prijatím u pani prezidentky na spoločnom obede finalistov Roma 
Spirit poctil svojou účasťou pán Dermot McGauran, veľvyslanec Írska na Slovensku, ktorý nám 
finalistom osobne poďakoval za úsilie a angažovanosť. 

 
. 
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Inkluzívna súťaž 
 
Jedným z krokov na ceste za inkluzívnou spoločnosťou je tvorivá súťaž na tému Moje letné 
prázdniny pre deti a mládež o najkrajšiu kresbu/maľbu a slohovú prácu, ktorú vyhlásila naša 
organizácia v partnerstve s Centrom voľného času Prievidza dňa 5. augusta 2024. Uzávierka 
prihlasovania diel bola dňa 30. septembra 2024. Našou métou bolo zapojiť všetky deti, aj tie z málo 
podnetných či znevýhodnených prostredí. Pretože nie každý má v živote rovnakú štartovaciu čiaru, 
každý má však právo na rovnakú príležitosť rozvíjať svoj talent a kreativitu. Do súťaže sa zapojili 
deti z okresu Prievidza, Centra voľného času, Komunitného centra Prievidza a Komunitného centra 
Handlová. Nestranná trojčlenná porota v zložení riaditeľ Centra voľného času Prievidza PhDr. Dárius 
Štrba, MBA, DBA, štatutárna zástupkyňa neziskovej organizácie SPOKOJNOSŤ – centrum 
sociálnych služieb, n.o. PhDr. Monika Dessuet, PhD., MBA a PR manažérka organizácie Mgr. et 
Mgr. Lenka Besedová vybrala z celkového počtu prihlásených 54 diel troch víťazov v kategórii 
kresba/maľba a troch víťazov v kategórii slohová práca.  
Víťazmi v kategórii kresba/maľba sú Sofia Žigmundová, Dominika Grochalová a Tobias Semančík. 
Víťazmi v kategórii slohová práca sú Kristián Belkovič, Martin Balogh a Kiara Wohlandová. 
Odmenou pre najkreatívnejšie diela je darčekový poukaz na celodenný vstup do Aquaparku 
Turčianske Teplice pre 1 dieťa od 6 - 15 rokov a 1 dospelú osobu, sladká odmena a diplom                          
za úspešnú účasť.  
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Toronaldo cup 
 
Nechystám sa meniť svet. Svet nezmeníš. Ale môžeme pomôcť – pomôcť môžeme všetci.“  
             Cristiano Ronaldo 
 
Futbal je fenomén, ktorý spája. Jeden z najpopulárnejších športov na svete. Nájdete v ňom radosť, 
smútok, vášeň a silné emócie. Víťazstvo, ktoré plní sny. Prehra, ktorá poučí a motivuje. 
Naša organizácia SPOKOJNOSŤ – centrum sociálnych služieb, n.o. usporiadala už tretí ročník 
inkluzívneho futbalového turnaja Toronaldo cup 2024 o putovný pohár, ktorý sa uskutočnil                      
na zrevitalizovanom ihrisku v exteriéri sídliska na Ciglianskej ceste. Na oficiálnom otvorení turnaja 
za účasti poslancov za volebný obvod č. I – pani Kvetky Ďurčovej, pána Jána Kuchárika a pána 
Norberta Turanovičova a zahajovacom slávnostnom výkope pána Jozefa Stopku, poslanca 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, sa pristúpilo k prvému zápasu. Tri mládežnícke tímy, FC 
Predátor z Bánoviec nad Bebravou, FC Hajskala z Ráztočna a FC Toro z Ciglianskej cesty Prievidza 
medzi sebou odohrali tri vzájomné zápasy. V napínavých posledných minútach finálového zápasu 
medzi FC Predátor a FC Toro padol rozhodujúci gól a víťazom turnaja sa na domácej pôde stali 
chlapci z Ciglianskej cesty. Na záver bol vyhlásený a ocenený aj najlepší strelec turnaja. Naši chlapci 
tak zužitkovali všetky pravidelné tréningy počas celého leta a vďaka novým kopačkám, ktoré obstáli 
v zápasovom tempe, padlo veľa gólov. 
Po záverečnom podaní rúk bolo v priestoroch Komunitného centra pripravené pohostenie                      
pre všetkých hráčov a realizačné tímy. Toronaldo tak opäť spojilo komunity a mládež z rozdielnych 
prostredí. Pretože práve futbal spája všetkých bez rozdielu, učí deti vytrvalosti a odhodlanosti, 
vzájomnému rešpektu a viere vo vlastné schopnosti. Chlapci sa tak dotkli vlastných snov. Vytvorili 
emócie, ktoré otvárajú srdcia. Nadobudli skúsenosti, ktoré spravia zrelšími. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 

 

Návšteva verejného ochrancu práv 
 
Dňa 24. októbra 2024 verejný ochranca práv, pán JUDr. Róbert Dobrovodský, PhD., LL.M navštívil 
naše Komunitné centrum v Prievidzi spolu s kolegami z Kancelárie verejného ochrancu práv. 
Poslaním tejto inštitúcie je chrániť základné práva a slobody občanov a občianok pred orgánmi 
verejnej správy a ďalšími orgánmi verejnej moci, ak je ich konanie, rozhodovanie alebo nečinnosť v 
rozpore s právnym poriadkom.  
Súčasťou návštevy bolo stretnutie s našimi klientmi, obyvateľmi komunity a členkami komunitnej 
rady. Predmetom a obsahovými bodmi bolo oboznámenie verejného ochrancu práv s činnosťou 
a kompetenciami komunitnej rady ako aj aktuálne problémy obyvateľov komunity.                              
Teší nás, že sa verejný ochranca práv pozitívne vyjadril k činnosti našej organizácie a vyzdvihol 
význam nášho pôsobenia pri posilňovaní ľudskoprávnych štandardov v kritických oblastiach. 
Z pozície mimovládnej neziskovej organizácie dlhodobo pôsobiacej v oblasti práce 
s marginalizovanými a zraniteľnými skupinami ľudí, oceňujeme deklarovanú ašpiráciu verejného 
ochrancu práv byť ombudsmanom v teréne. Tento prístup je efektívnym prostriedkom vedúcim 
k tvorbe politík smerom zdola nahor odrážajúcich lokálny kontext nielen v oblastiach ochrany 
a uplatňovania sociálnych práv, práv národnostných menšín a etnických skupín, ale aj práva na 
zachovanie ľudskej dôstojnosti ohrozovaného chudobou. 
Vysoko pozitívne vnímame aj vnesenie rozmeru ľudskosti a empatie do rozhovoroch s obyvateľmi 
komunity zo strany verejného ochrancu práv ako ľudskoprávnej ustanovizne. Tieto hodnoty 
poľudšťujú verejné funkcie a pozývajú nás spolupodieľať sa na vytváraní priaznivejšej 
ľudskoprávnej spoločnosti pre všetkých. 

Milým ukončením návštevy bolo darovanie našej autorskej knižnej publikácie Romane ďžuvľa andre 
tavibňaskeri/Rómske ženy v kuchyni, na príprave ktorej sa podieľali aj rómske ženy z komunity v 
Prievidzi. 
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1. Tabuľka Poskytnuté sociálne služby podľa Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 
a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský 

zákon) v znení neskorších predpisov za rok 2024 

Aktivita Január Február Marec Apríl Máj Jún Júl August 
Sep- 

tember Október 
Novem- 

ber 
Decem- 

ber Celkom 
§24d              

Komunitné centrum 
PD   359 332 289 383 419 314 745 641 493 464 387 353 5179 

§24d              
Komunitné centrum 

HA   0 0 0 0 134 263 237 314 450 559 535 417 2909 
§28            

Nízkoprahová 
sociálna služba pre 

deti a rodinu 283 284 187 257 225 225 308 279 320 753 275 243 3639 
§53                       

Krízová pomoc 
poskytovaná 

prostredníctvom 
telekomunikačných 

technológií 25 23 24 27 30 33 32 28 31 29 34 29 345 
§24a                   

Terénna sociálna 
služba krízovej 

intervencie 85 92 196 217 271 276 327 335 332 263 316 275 2985 
Počet klientov: 15 057/rok 
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2. Tabuľka Vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa 
§ 45 ods. 1 písm.b) a c) zákona č. 305/2005 Z. z.  za rok 2024 

ÚPSVaR PD Január Február Marec Apríl Máj Jún Júl August 
Septem

ber 
Októbe

r 
Novem

ber 
Decem 

ber Celkom 
Počet rodín 0 5 8 9 14 14 15 13 11 10 7 1 19 

Priama práca s 
rodinami v 
osobohodinách 

530 
zakon 

trahova
ných 

osoboh
odin 4 55,5 74 44,5 61 53 72 67 48,5 41 9,5 530 

               
  

             
ÚPSVaR Žiar        
nad Hronom Január Február Marec Apríl Máj Jún Júl August 

Septem
ber 

Októbe
r 

Novem
ber 

Decem 
ber Celkom 

Počet rodín 0 0 2 4 4 4 4 4 0 0 0 0 4 

Priama práca s 
rodinami v 
osobohodinách 

120  
zakon 

trahova
ných 

osoboh
odin 0 8 30 29 23 17 13 0 0 0 0 120 

               

            
Spolu rodín 
  23 

            
Spolu hodín 
  650 

 

Tabuľka Vykonávanie  opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa § 77 
zákona č. 305/2005 Z. z. za rok 2024 

               
ÚPSVaR Žiar nad 
Hronom Marec Apríl Máj Jún Júl August September Október November Celkom 

Počet rodín 5 10 12 13 9 12 13 13 13 15 

Počet osobných 
stretnutí  10 22 20 24 10 17 20 21 13 157 

               

            Spolu rodín 
  

15 

            
Spolu osobných 
stretnutí 157 
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CDR ÚPSVAR PD 

 

 

    

 

 

 

 

 

ÚPSVaR Žiar nad Hronom 

 

 

  

 

 

 

 

Vykonávanie  opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa  
§ 77 zákona č. 305/2005 Z. z. za rok 2024 
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Finančná správa:  

PREHĽAD PRÍJMOV PODĽA ZDROJOV  
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